Kputepii ouiHIOBaHHA HaBYa/IbHUX AOCATHEHb YYHIB
OCHOBHOI LUKO/N 3 MAaTEMATUKU

BapiaHT 1

BapiaHT 2

s
3
3

Knroui po 3aBaaHb




EAas i i i
S "’4"“/.'(,‘7 ........... O B B N B I R o et o o o o o o e o o o e a e a =1 R, A

AJ'II'E‘EPQAE}I:z*;:”*iN:fff*:f?w;‘:g*;;f}~§f§;{f; §;1~;§*  [';ﬁ:;?;_

Y A EEEEEEEanEs Er MEEEccEmcEsEmmE R fe S ifellsidiEe SEsas
T e R . W O I o T S 0 o 1 5 P i 5 At S S e i o S 1 = e L . 5
o I8 i A S S 9 S S SR 08 ot 150 RN S5 AN O 30t 1 N R PR YO O ek Y R W 1R JOO o S S N W S IO 20 O MO E M (S OO 0 e S M S R D O Mt S OO 1A ) el s O S S D 11 S P 1 Y D O st M 1 s P Y (8BS AL N et p
T S A — e e e e e e e L LSS LS
"""""""""""""""""""""" Bapianr1 . S
1.(16)3HaiiaiTh 3HaYeHHS BHpasy: 1632 :16 + 9% 1'(16)CH.p0CTlTb Bn.lpas..?(a?-— )—?a 5
A)183;  B)30;, B)93; I)103. A)2b; Bl B)Y2b-a), T)(b-2a). :
2.(16) ITouaTkoBa HiHa ToBapy Oyna 250 IrpH. DOTIM BOHA il(lc?y)rxi I;I;Cl :g;:m::;:g:? Hlffiixl E{;uiz‘r;cc'fmbm
3HH3HNach Ha 50 rpH. Ha CKiNbKH BiACOTKIB 3HH3HIIACh o . . RYxY ¥
niHa TOBapy? ) ) )
A) 25%2 B)20%:B) 125%: ) 120%. AYa%; BB I06E 6006,
3.(16) Obunctits: 99 12 —0 92. 3.(16) O0umcniTh: 8.8° — 1,2‘ g
A)1000. B)964324: B)9820: T) 100. Ay7e:  BISTIG; B) 100; )94

5 =6 2 : _1.’+x=12,
y+x=06. 4.(10) Po3B’SDKITh CHCTEMY PiBHSHB:

xX—y=2. S

4.(16) Po3B™SDKiTh CHCTEMY piBHS[HbZ{

A) (410); B) (4:2);B) (0:4); 1) (2:4). A) (8:-4); B) (4:8):B) (8:4):1) (8:20).

%0 5 5.(16) SIka 3 HaBe#eHHX @ap uHCEll € pPO3B I3KOM . ;
RN, 47 .( ) S gaT e P P 5.(16) SIki KOOpAMHATH TOYKH NepeTHHY rpadika
& NN Y PIBHAHHA 5x + 3y =47 : ) :
; piBHSHHSA 2x - 5y = 10 3 Biccro abcnuc?

A)(Z1);  B)(1:0); B) (2;-2)T) (-1:2). A)(0-2): B)(2:0)xB) (0:5): ) (5:0).

6.(20) Buxosraiite aii: (-3,25 -2.75) : (-0,6) - 5.6. 6.(26) BuxosaiiTe aii: (2,544 :5,3+ 5,52)-0,5— 2%.

7. (26) Po3B’ sTKiTh PIBHAHHS : 7.(26) Po3B’ soKITh PiBHSAHHS :
3(0.2x - 0.5) - 4(0.3x - 0,5) = 9,7+4x. 4(0,7x-03)-5(0,2x-0,6)=-38-x.

8.(30) Yosesn 3a 3rox pyxy OpoTH Tedii piukH 1 2.5rof 3a

e‘ifjﬁ}‘ };:_%&*e /& 8. (30) Karep 3a Srox pyxy 3a TEeYi€ro PiuKH IpOXOAHTh 3 g :

co‘\ fv" a#::,,f}%é/éb;g?} HAa 70- KM Gmb.lne: Hi)K 3a 31-011 .py'x-'v .n.pom T?‘n-l'. Te‘nﬂo- HPOXOI[.KTB 98 Iihi. 3HaKIl1Tb BlIaCHy H.IBHI[KI.CIB
) /,/ ‘;@\:‘:{,’% SHa{"{_me IIBHOKICTD KaTepa B CTOSYii BOAI i WBHAKICTD R A ERIRICED Ieat, S0 38 Srox pyxy 3a 20
/{\:o,{,.& . ?6)’4 Teuii, sKmo 3a 9rom pyXy MmO 03epy Bl NPOXOMMTH BIH IPOXOHMTH Ha 36 kM Oinbllle, HiK 3a 4701 NPOTH Teuil
;\i’g"%@ 4:@ A '-,} CTLIBKH, CKUIbKH 33 10rop; pyXy DpPOTH Teuii piuKH. PIIKH.
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https://learning.ua/matematyka/vosmyi-klas/vybyraiemo-systemu-z-tsilymy-chyslamy-v-roziazku

